
Public survey conducted online by TNS opinion in six EU member states – Austria, Czech Republic, France,
Netherlands, Spain, UK. Approximately 1000 surveys were completed in each country between 17 – 25 January.
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EU citizens have spoken. 
It’s time to introduce a mandatory 
lobby register and curb the undue
influence of business lobbyists.

Full survey results at: www.foeeurope.org/eucitizenspoll

80%
think there should be
mandatory regulation 
of lobbying to ensure a
balanced participation of
different interests in
decision-making. 

are concerned 
that lobbyists
representing the
business sector have
too much influence
in EU policy-making. 

73%


